



## **В Выселковском районе возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы администрации Березанского сельского поселения по подозрению в присвоении бюджетных денежных средств**

Следственным отделом по Выселковскому району краевого управления СКР возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы Березанского сельского поселения. Он подозревается в присвоении вверенных ему бюджетных денежных средств с использованием своего служебного положения (ч.3 ст.160 УК РФ).

По версии следствия, в период с марта 2013 года по декабрь 2015 года, являясь главой сельского поселения, подозреваемый давал указания своим подчиненным подготавливать распоряжения о выплате ему денежных премий, ссылаясь на Положение о денежном содержании выборного должностного лица поселения, в том числе приуроченным к праздникам, вопреки решения Совета поселения, которые сам подписывал. В этой связи на лично используемый главой банковский счет на протяжении двух лет перечислялись денежные средства. В результате мужчина присвоил более 150 тысяч рублей, которыми распорядился по своему усмотрению, причинив местному бюджету имущественный ущерб на указанную сумму.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1297236>